$5. GIOI HAN MOT BEN

4.46. Tim cic gidi han sau :
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4.52. Tim cic gi6i han sau :
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4.47, Tim cic gidi han sau :
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4.48. Cho ham so

9 — 42 voi—3<x <3,
flx) =+ 1 vdi x =3,

¢€—9 Vvéi x > 3.

Tim 1im+ f(x), lim f(x) va lim f(x) (néu cd).

x—3 x—3 K33

4.49. Ta goi phan nguyén cua so thuc x 1a s6 nguyén 16n nhit khong 16n hon x va
ki hiéu no la [x].
Chang han [5]=5;[3,12] = 3 ; [-2.725] = —3. V& d6 thi cia ham s6 y = [x]
va tim

lim [x] ; lim [x] va lim [x] (néu co).
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4.50. Tim cac gidi han sau :
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4.51. Tim cac giéi han sau :
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